



她多次登上时尚刊物封面,穿着打扮成为年轻人热议的话题,掀起的名人效应不容忽视,她就是英国凯特王妃。

从发型到衣着,年轻人极尽模仿,但要“形似凯特”绝不是普通女孩子能承担得起的,澳大利亚版《时装》杂志10月号估算出凯特购置服装、美容美发、健身等开销,一年超过16万美元。

每年16万美元打造美丽王妃

没钱别学

凯特

Style



凯特王妃

1 美发 一年1.71万美元

凯特看上去柔顺有光泽的头发都是出自伦敦富人区斯隆广场专门为名人做头发的理查德·沃德沙龙。她每周定期做3次头发护理和保湿,一年花费总计约1.39万美元。

为保持头发的颜色,她每6周做一次“欧莱雅”有机颜色护理,一年花费3200美元。

2 美容 一年约9043美元

为让面部肌肤光滑,凯特听婆婆卡米拉的建议,接受英国王室御用美容师德拉·米切尔研制的蜂毒面部护理,两周一次,一次约258美元,一年开销6708美元。

凯特平时喜欢用“鲍比·布朗”品牌的化妆品,每两个月添置一次,一年花销约1020美元。

护肤品则多为瑞士的“凯伦·赫容”,一年花销约为1315美元。

3 美甲 一年6940美元

英国王室御用美甲师每周进宫为凯特做一次美甲,一年花费约6940美元。

4 健身 一年2090美元

剑桥公爵夫妇居住的地方健身房免费,不过,凯特每周3次前往伦敦总部一家健身房锻炼,一年会费约需2090美元。

5 美“黑” 一年约1.29万美元

为了让皮肤呈现健康的小麦色,伦敦一家美体沙龙为她定期做护理,一年花费约1.29万美元。

6 购衣 一年11.4万美元

开销中,服装购置费是一个大项。今年早些时候,有报道说凯特喜欢购物,去年买衣服花费约5.6万美元,《时装》杂志的估算为一年约11.4万美元。

凯特效应

为英国零售业贡献10亿英镑

自威廉王子宣布与凯特订婚,英国不少年轻女性视凯特为时尚偶像,从服装鞋帽到发型,极尽模仿。凯特被评选为英国“最天然美女”,还多次登上时尚杂志封面、最佳穿着名人榜……有专家评估,凯特效应对英国零售业的贡献是,每名女性在“形似凯特”上的花销,一年约为250英镑(约合400美元),一年就会贡献10亿英镑(16亿美元)。凯特的订婚戒指仿制品在英国各地商业街

销,她喜欢的皮鞋颜色和款式也成为热门,连她头发的颜色也成了追捧对象,这种颜色的染发剂销量大增。

美国全球语言研究所通过计算机程序追踪全球成千上万个媒体机构、博客及社交媒体网站英语词汇的使用频率,评选年度热门词汇。研究所评估,“凯特”是今年英语最热门流行词,估计全球大约18.3亿讲英语者会经常说到这个词。

本报综合消息

亲自整理尸体残余

据报道,爱丽丝·席费施泰因来自柏林。按照她的说法,她用来设计高跟鞋的动物尸体,都是从当地屠宰场搜集来的,“刚开始我从街上捡动物尸体,不过政府认为这些动物是受到保护的,所以他们还曾经试着要把我关起来。”

而制作的过程也足够复杂:首先,爱丽丝需要约一周的时间把尸体上残存的肉和骨头剔除,再将皮毛交给制革工人进行处理,最后才进行手工缝制。爱丽丝表示,清除动物尸体上的碎肉最令人讨厌,因为就像标本制作一样。

灵感来自动物行走

在爱丽丝的“尸体高跟鞋”作品中,几乎每样都让人惊奇:除了用马蹄当鞋底、马腿上的皮毛做鞋面、马骨头做鞋跟的马靴之外,还有用蛇皮做鞋面和鞋底

德国女设计师爱丽丝·席费施泰因相当热爱制作高跟鞋——与一般人不同的是,她制作的“尸体高跟鞋”材料都是取自死去动物的尸体。这些古怪高跟鞋的价格并不便宜,甚至高达3900英镑。

“尸体高跟鞋”时尚还是疯狂



蛇鞋和马蹄鞋

的高跟鞋、用展翅的鸽子尸体制作的凉鞋等作品,其中不少还是用仿造的手枪做鞋跟,作品风格相当前卫。

爱丽丝表示,她之所以有这样的灵感,除了自己喜欢鞋子以外,也很喜欢马匹,所以才会有这样的设计出现,“我认为马走路的样子十分优美,所以非常渴望可以创造出像马蹄一样的鞋。”

Lady Gaga曾定制

目前,爱丽丝的作品已在世界各地展览。而对于设计作品要价不菲,爱丽丝解释说,鞋子的实用性很高,能有长达好几个小时的保暖效果。不过据称,这种鞋子每次只能连续穿几个小时,否则脚就会感觉非常不舒服。

据悉,虽然目前没有任何一家公司愿意生产爱丽丝设计的高跟鞋,不过在2011年,美国歌手Lady Gaga曾订做过一双。

综合消息

BBC 性侵丑闻后续

撒切尔政府或包庇恋童癖网络

伴随着“顶着爵士头衔,被誉为慈善绅士典范”的萨维尔一夜成为“恋童癖者”,英国广播公司(BBC)这家曾经被认为最具影响力和公正度的媒体如今一片阴霾,陷入半个世纪以来的最大危机,民众对其的信任度直线下降。

鉴于工党议员汤姆·沃森日前爆出首相府曾包庇恋童癖网络的言论,负责调查萨维尔案件的警官计划与他进行接触取证。

沃森上周在议会下院发言时表示,据他掌握的情报显示,性侵儿童案件与前任政府内部人士有关联。“唐宁街10号与臭名昭著的恋童网络之间有着‘清楚’的联系,”沃森说。随后,他致信伦敦警察局长伯纳德,提供了更多未公之于众的内幕细节。

与此同时,沃森还要求伦敦警察局对一桩已经结案的恋童案再次展开刑事调查。这桩名为“彼得·莱顿案”的案件发生于1992年,彼得·莱顿因进口和拥有非法淫秽资料被判有罪。沃森担心当年有权威人士在此案中存在包庇行为。媒体分析称,沃森的此番话指的是一些与撒切尔政府有关且仍然健在的政府人士。

据《中国日报》

载700吨金矿石俄罗斯货船失踪

俄罗斯远东交通运输检察院表示,在鄂霍次克海失踪的“阿穆尔号”货轮载有700吨金矿石,检察院正展开调查。检察院消息指出,这艘货轮上有大约9名船员。

俄罗斯紧急情况部门表示,“阿穆尔号”货轮28日白天在鄂霍次克海失踪,失踪前曾发出求救信号。收到信号,“诺维克”号油轮赶往救援,在尚塔尔群岛附近见到一个应急信号灯,没有发现货轮。救援协调中心说:“应急信号灯已经启动,可能是从货轮上掉落。那就是为什么我们还不能说货轮已经沉没。”

派去搜寻的别-200水陆两用飞机被迫返航,因为现场天气恶劣,海浪高达四米,这种天气让小飞机无法作业。本周一,一架米格直升机也加入搜寻。

失踪的“阿穆尔号”货轮建于1973年,主要在远东地区航行,而且还会偶尔来中国。去年该货轮在阿穆尔河口处搁浅,但及时获得救援。

俄罗斯媒体称,现在最理想的情况就是“阿穆尔号”虽然沉入水中,但仍在既定航道内。鄂霍次克海冬季极其寒冷。去年12月,一座石油平台在风暴中倾覆,67名工人中仅14人获救。

据《新京报》

波兰前总统专机空难一重要证人死亡

据报道,波兰前总统莱赫·卡钦斯基专机空难事件的重要证人、飞机技师雷米久什·穆斯日前在家中被发现死亡。

报道说,10月27日晚约11时,在位于华沙郊区家中的地下室里,穆斯的妻子发现丈夫吊死在一根帆船绳子上。目前尚难得知是自杀还是他杀。检察机关已开始调查,尸体已被送去做尸检。

据悉,42岁的穆斯生前处于极度的精神崩溃状态,患有严重的抑郁症。他所在的波兰空军第36特别运输团在空难事故后被清算,他面临寻找工作还是退休的艰难抉择。

2010年4月10日,波兰时任总统卡钦斯基在赴俄罗斯参加卡廷事件70周年纪念活动时,所乘图-154专机在俄西部城市斯摩棱斯克附近坠毁,包括总统夫妇与波众多高官在内的96人全部遇难。穆斯被认为是当年空难事故的一名重要证人。

综合消息

综合消息